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Parámetros: M02 220-240V~ 50-60Hz, 1300W 

Lea atentamente el manual antes de utilizarlo y guárdelo en un lugar seguro.

Lista de embalaje: Secador de pelo, Manual.

Debido a los diferentes lotes de productos, algunos accesorios pueden ser ajustados, sujeto a las mercancías reales 
recibidas.

Advertencia:
Para evitar descargas eléctricas, incendios y otras lesiones accidentales causadas por un uso inadecuado, lea 
atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el aparato y guárdelo en un lugar seguro para futuras 
consultas.
Cuando utilice el secador de pelo en un cuarto de baño, desenchúfelo después de usarlo, ya que la proximidad del 
agua representa un peligro incluso cuando el secador está apagado.
Para mayor protección, se recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de baño un dispositivo 
de corriente residual (RCD) con una corriente residual de funcionamiento no superior a 30 mA. Pida consejo a su 
instalador.
ADVERTENCIA No utilice este aparato cerca de bañeras, duchas, lavabos u otros recipientes que contengan 
agua.
El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales reducidas, o 
con falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones.
Se debe vigilar a los niños para que no jueguen con el aparato.

: No utilice este aparato en una bañera, ducha o depósito lleno de agua.

Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, su agente de servicio o personas 
con cualificación similar con el fin de evitar un peligro.

Maintenance
Nota: Es necesario limpiar y mantener el filtro con regularidad para evitar que se obstruya con residuos y 
garantizar una entrada de aire sin problemas.
Asegúrese de que el secador de pelo está apagado y desenchufado antes de limpiar el filtro.

El filtro de entrada de aire se sujeta magnéticamente. Sujete firmemente el asa y tire del filtro directamente hacia 
abajo para extraerlo del asa.
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No utilice agua para limpiar la rejilla de acero antimanchas, ya que podría provocar un funcionamiento incorrecto. 
Utilice un paño seco que no suelte pelusa, un cepillo de cerdas suaves, un cepillo de dientes u otra herramienta para 
eliminar cualquier adherencia de la superficie del filtro de entrada de aire y de la rejilla de acero antimanchas.

Después de la limpieza, inserte el filtro de entrada de aire en la ranura del mango, y la instalación estará completa.

El filtro de entrada 
de aire se sujeta 
magnéticamente. 
Sujete firmemente 
el asa y tire del filtro 
directamente hacia 
abajo para extraerlo 
del asa.

No utilice agua para limpiar 
la rejilla de acero inoxidable, 
ya que podría provocar un 
funcionamiento incorrecto. 
Utilice un paño seco sin 
pelusas, un cepillo de cerdas 
suaves, un cepillo de dientes u 
otra herramienta para eliminar 
cualquier adherencia de la 
superficie del filtro de entrada 
de aire y de la rejilla de acero 
inoxidable.
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Solución de problemas:

Si su secador de pelo no funciona correctamente, realice las siguientes comprobaciones antes de solicitar el servicio 
de reparación.

Funcionamiento incorrecto Análisis de causas Soluciones
No se enciende
No hay indicación luminosa

No conectado a la fuente de ali-
mentación

Compruebe que la toma de 
corriente tiene buen contacto

Interruptor de alimentación sin 
corriente

Encender y apagar el inter-
ruptor

Tensión de entrada anormal Asegúrese de que la tensión 
utilizada coincide con la indi-
cada en la placa de carac-
terísticas del producto.

Daños en los componentes inter-
nos de la placa de circuitos

Póngase en contacto con el 
servicio posventa

Las luces LED no se encienden Fallo de la placa de circuitos LED Póngase en contacto con el 
servicio posventaNo hay respuesta al pulsar el botón Teclado dañado

Enrojecimiento del cable calefactor Motor dañado o placa de control 
dañada

El cable de alimentación o el enchufe 
están sobrecalentados

Cable de alimentación dañado

Nota: Si después del tratamiento anterior el secador sigue sin funcionar correctamente, no dude en ponerse en con-
tacto con nosotros.

Características del producto:

 

Utilizado para el control de la velocidad del viento, hay tres marchas en total, y el ajuste de la velocidad se mostrará 
en el indicador luminoso,
--La primera luz encendida indica la velocidad mínima del viento, la segunda luz encendida indica la velocidad media, 
y la tercera luz encendida indica la velocidad máxima.
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Utilizado para el control de la temperatura, hay tres marchas en total, y el ajuste de la temperatura se mostrará en el 
indicador luminoso,
--La primera vez que se enciende una luz, indica la temperatura más baja; la segunda vez que se encienden dos 
luces, indica la temperatura media; y la tercera vez que se encienden tres luces, indica la temperatura más alta.

 

Botón de encendido del mando.

Diagrama esquemático:

Rev.1
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MANUAL DO USUÁRIO

Secador de cabelo de alta 
velocidade 
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Classificações: M02 220-240V~ 50-60Hz, 1300W 

Leia atentamente o manual antes de usar e guarde-o em um local seguro.

Lista de embalagens: Secador de cabelo, manual.

Devido a diferentes lotes de produtos, alguns acessórios podem ser ajustados, de acordo com a mercadoria efetiva-
mente recebida.

Advertência:
Para evitar choques elétricos, incêndios e outras lesões acidentais causadas pelo uso inadequado, leia atentam-
ente o manual de instruções antes de usá-lo e guarde-o em um local seguro para referência futura.
Quando o secador de cabelo for usado em um banheiro, desconecte-o da tomada após o uso, pois a proximidade 
da água representa um perigo, mesmo quando o secador de cabelo estiver desligado.
Para proteção adicional, recomenda-se a instalação de um dispositivo de corrente residual (RCD) com uma 
corrente operacional residual nominal que não exceda 30 mA no circuito elétrico que alimenta o banheiro. Peça 
orientação ao seu instalador.
AVISO Não use esse aparelho perto de banheiras, chuveiros, bacias ou outros recipientes que contenham água.
O aparelho não deve ser usado por pessoas (inclusive crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimento, a menos que tenham recebido supervisão ou instruções.
As crianças devem ser supervisionadas para que não brinquem com o aparelho.

: Não use esse dispositivo em uma banheira, chuveiro ou reservatório cheio de água.

Se o cabo de alimentação estiver danificado, ele deverá ser substituído pelo fabricante, por seu agente de 
serviço ou por pessoas igualmente qualificadas para evitar riscos.

Manutenção
Observação: o filtro precisa ser limpo e mantido regularmente para evitar o entupimento com detritos e para garantir a 
entrada de ar suave.
Certifique-se de que o secador de cabelos esteja desligado e desconectado da tomada antes de limpar o filtro.

O filtro de entrada de ar é mantido no lugar magneticamente. Segure a alça com firmeza e puxe o filtro diretamente 
para baixo para removê-lo da alça.
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Não use água para limpar a tela de aço sem manchas, pois isso pode causar mau funcionamento. Use um pano seco 
que não solte fiapos, uma escova de cerdas macias, uma escova de dentes ou outra ferramenta para remover quais-
quer aderências da superfície do filtro de entrada de ar e da tela de aço sem manchas.

Após a limpeza, insira o filtro de entrada de ar na fenda da alça e a instalação estará concluída.

O filtro de entrada de 
ar é mantido no lugar 
magneticamente. 
Segure a alça com 
firmeza e puxe o filtro 
diretamente para baixo 
para removê-lo da alça.

Não use água para limpar 
a tela de aço inoxidável, 
pois isso pode causar 
mau funcionamento. Use 
um pano seco que não 
solte fiapos, uma escova 
de cerdas macias, uma 
escova de dentes ou outra 
ferramenta para remover 
quaisquer aderências da 
superfície do filtro de 
entrada de ar e da tela de 
aço inoxidável.
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Solução de problemas:

Se o seu secador de cabelos não estiver funcionando corretamente, faça as seguintes verificações antes de solicitar 
o serviço de reparo.

Mau funcionamento Análise de causa Soluções
Sem energia
Sem indicação de luz

Não conectado à fonte de alimen-
tação

Verifique se a tomada elétri-
ca tem bom contato

Interruptor de alimentação não 
energizado

Ligue e desligue o interruptor 
de energia

Tensão de entrada anormal Certifique-se de que a 
tensão usada seja a mesma 
indicada na placa de identifi-
cação do produto.

Danos aos componentes da placa 
de circuito interno

Entre em contato com o 
serviço de atendimento ao 
cliente pós-venda

As luzes de LED não acendem Falha na placa de circuito do LED Entre em contato com o 
serviço de atendimento ao 
cliente pós-venda

Sem resposta ao pressionar o botão Teclado danificado
Redenção do fio de aquecimento Motor danificado ou danos na 

placa de controle
O cabo de alimentação ou o plugue 
está superaquecido

Cabo de alimentação danificado

Observação: após o tratamento acima, se o secador de cabelo ainda não funcionar corretamente, entre em contato 
conosco!

Características do produto:

 

Usado para controle da velocidade do vento, há três marchas no total, e a configuração da velocidade será exibida na 
luz indicadora,
--A primeira luz acesa indica a velocidade mínima do vento, a segunda luz acesa indica a velocidade média e a ter-
ceira luz acesa indica a velocidade máxima.
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Usado para controle de temperatura, há três marchas no total, e a configuração de temperatura será exibida na luz 
indicadora,
--A primeira vez que uma luz estiver acesa, indica a temperatura mais baixa; a segunda vez que duas luzes estiverem 
acesas, indica a temperatura média; e a terceira vez que três luzes estiverem acesas, indica a temperatura mais alta.

 

Botão de controle de energia.

Diagrama esquemático:

Rev.1
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MANUAL DE USUARIO

Secador de pelo de alta velocidad 
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Ratings: M02 220-240V~ 50-60Hz, 1300W 

Please read the manual carefully before use and keep it in a safe place.

Packaging List: Hair Dryer, Manual.

Due to different product batches, some accessories may be adjusted, subject to the actual goods received.

Warning:
To avoid electric shock, fire and other accidental injuries caused by improper use, please read the instruction man-
ual carefully before use and keep it in a safe place for future reference.
When the hairdryer is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even 
when the hairdryer is switched off.
For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating cur-
rent not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
WARNING Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capa-
bilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction.
Children being supervised not to play with the appliance.

: Do not use this device in a bathtub, shower, or water-filled reservoir.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons 
in order to avoid a hazard.

Maintenance
Note: The filter needs to be cleaned and maintained on a regular basis to avoid clogging with debris and to ensure 
smooth air intake.
Make sure the hair dryer is turned off and unplugged before cleaning the filter.

The air intake filter is held in place magnetically. Hold the handle firmly and pull the filter directly downward to remove 
it from the handle.
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Do not use water to clean the stain less steel screen as this may cause malfunction. Use a dry lint-free cloth, soft-bris-
tled brush, toothbrush, or other tool to remove any adherents from the surface of the air intake filter and stain less 
steel screen.

After cleaning, insert the air inlet filter into the slot of the handle, and the installation is complete.

The air intake 
filter is held 
in place 
magnetically. 
Hold the handle 
firmly and pull 
the filter directly 
downward to 
remove it from 
the handle.

Do not use water to 
clean the stainless steel 
screen as this may cause 
malfunction. Use a dry lint 
-free cloth, soft-bristled 
brush, toothbrush, or 
other tool to remove any 
adherents from the surface 
of the air intake filter and 
stainless steel screen.
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Troubleshooting:

If your hair dryer is not working properly, please perform the following checks before requesting repair service.

Malfunctions Cause Analysis Solutions
No power on
No light indication

Not connected to the power supply Check that the power outlet 
has good contact

Power switch not energized Turn the power switch on 
and off

Abnormal input voltage Ensure that the voltage used 
is the same as that indicated 
on the product nameplate.

Damage to internal circuit board 
components

Please contact after-sales 
customer service

LED lights do not light up LED circuit board failure Please contact after-sales 
customer serviceNo response when pressing the button Damaged keypad

Reddening of the
heating wire

Damaged motor or control board 
damage

Power cord or plug is overheated Damaged power cord

Note: After the above treatment, the hair dryer still cannot work properly, please feel free to contact us!

Product Features:

 

Used for wind speed control, there are three gears in total, and the speed setting will be displayed on the indicator 
light,
--The first light on indicates the minimum wind speed, the second light on indicates the medium speed, and the third 
light on indicates the maximum speed.
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Used for temperature control, there are three gears in total, and the temperature setting will be displayed on the indi-
cator light,
--The first time one light is on, it indicates the lowest temperature; the second time two lights are on, it indicates the 
medium temperature; and the third time three lights are on, it indicates the highest temperature.

 

Control power button.

Schematic Diagram:

Rev.1
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